3aBaaHHA Ta Bianmosiai xo Jexkuii 3
1 BusnauTte kiac reTepopyHKI[IOHATIbHUX CIOMYK:
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2 Bxkaxith GopMysH pEYOBHH, 110 MICTATh aCUMETpUUHUUN (XipanbHuii) atom KapOoHny i
BKaXITh HOT0 HOMED:
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3 3 skumu 3 nepeniuenux pedoBuH: a)H,O, 0)CHz-OH; B)HCI, r)H;PO, m)Na,
¢)NH3, %) Na, 3 ) H, mipoBrHOIpasHa KUCIIOTa pearye 3a paxyHoK:

3.1 kapOOKCUIBLHOT TPYIIH;
3.2 KapOOH1JILHOI IPYIIH;



3.3 €HOJIBHOTO T1IPOKCHITY.

4 3 sxkumu 3 nepenivenux peuoud: a)HCI, 6)C,Hs-OH; B)NaOH, r)Na,COs, 1)Na,
¢)(CH3CO),0, x) C¢HsOH caninuiaoBa KKCIOTa pearye 3a paxyHoK:

4.1 TinbKu KapOOKCHIIBHOT TPYIIN;

4.2 TibKu (DEHOJBHOTO T1JIPOKCUITY;

4.3 5K 3a paxyHOK KapOOKCHJIBHOI TPYIH, TaK 1 3a PaXyHOK (P€HOJIBHOTO T1APOKCHITY.

3.1 TinpKkK KapOOKCUIIBHOI TPYIIH;
0)C,Hs-OH; r)Na,CO3, x) CeHsOH

5 PosrannyiiTe peuoBHHH B TIOPSAKY 3pOCTaHHS KUCIOTHUX BIACTUBOCTEH: a) BO/a; 0)
IIPOITAHOBA KHUCJIOTA; B) ()EHOIT; T') MIPOBUHOTPAIHA KUCIIOTA.

6 3a JO0MOMOTroI0 peakiiii 3 SKUM peareHTOM MOXHa PO3PI3HUTU BOAHI PO3UMHU: a)
IIPOIMAHOBOI Ta BUHHO1 KUCJIOTH; 0) OCH30MHOI Ta CaMIMIOBOI KUCIOTU. ONUIIITh O3HAKY
peakii.

7 Ha3BiTh peuoBUHY 3 AKOi B OAHY CTaJil0 MOXHa OTPUMATH: a) MOJIOUYHY KUCIIOTY
BHACIIIJIOK peakiii BIJHOBJIEHHS; O) HipOBI/IHOFpa):[Hy KHCTIOTY BHACJIJIOK peakuii
OKHCHEHHS; B) CaJIII_II/IJ'IOBy KHCJIOTY BHACIIJOK peaKuli rlz[pom3y, r) allETOOLTOBY
KHUCJIOTY BHACIIJOK peaKuu OKMCHEHHS;, [1) aleTOH BHACIIOK peakuii TepMIYHOTO
PO3KJIaay; €) alleTOH BHACIIIOK peaKiii AeKapOOKCHIIIOBaHHS.

8 BxkaxiTe (hopmMyy pedOBUHMU:
a) MpU HArpiBaHHI SIKOT 3 PO30ABIEHHMMH KHUCJIOTaMH YTBOPIOIOTHCS TaKl pPEYOBUHHU:

HCOOH Ta CH3-CH,-CH,-COH;
0) Mpu HarpiBaHHI SIKOT YTBOPIOIOTHCS TaKl PEYOBUHMU:
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CH; ta H,0;
B) IIPY HArpiBaHHI K01 YTBOPIOETHCA:
CHj3-CH,-CH=CH-COOH Ta H,O0.

VYBara! Bigmosiai npuiimatorscs 10 19.02.2018 3a aapecoro litsman@ ua.fm. baxaro
YCHIXIB Ta YeKaI0 Ha BiJMOBI/II.



